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5. QUESTIONS FROM COUNCILLORS 3-4







Agenda item no. 5 - Questions from Councillors

Question No.

Questioner

Question

Question to

MQ 1.

Clir Ben Proctor

In response to a FOI request in January the council revealed that
it does not hold the details of Public Space Protection Orders as
polygons in a Geographical Information System but instead as
manually annotations to static images.

How does this approach align to the councils Digital Data and
Technology Strategy?"

Councillor Stoddart,
Cabinet Member for
Finance and Corporate
Services

Response:

This is not something that a Digital, Data and Transformation strategy would cover.
data is for the service and information asset owner(s). We are aware that there are several geographic information systems in use
across the council and have suggested that this be an area for review by the relevant service areas and information asset owners.
There is an opportunity to align this with key projects, going forward.

We would welcome the opportunity to discuss these matters with you further.

The decision on how a specific service uses

Supplementary Question:

Supplementary Response:

S INTLI VANIOV
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